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Judul (12-15 kata, font Times New Roman 12pt, spasi tunggal, Ditulis Tebal)
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Abstrak Bahasa Inggris (150-200 kata, font Times New Roman 11 pt, spasi tunggal)
Abstrak Arab (font Sakkal Majalla 16 pt, spasi tunggal)
Abstrak Bahasa Indonesia (font Times New Roman 11 pt, spasi tunggal)
	
Abstrak harus mampu menggambarkan keseluruhan artikel secara ringkas. Kami sangat menganjurkan penulis untuk menggunakan gaya abstrak yang terstruktur dari komponen: (1) Latar Belakang: menempatkan pertanyaan yang dibahas dalam konteks yang luas dan mengungkapkan tujuan penelitian, (2) Metode: menggambarkan metode penelitian yang digunakan secara singkat, ( 3) Hasil: merangkum temuan utama artikel dan (4) Kesimpulan: menunjukkan kesimpulan atau interpretasi utama.

Kata kunci: Kata kunci 1, kata kunci 2, kata kunci 3, (sebutkan tiga sampai tujuh kata kunci yang terkait dengan artikel yang anda tulis.

Pendahuluan (font Times New Roman 12 pt, Kapitalisasi Setiap Kata, Ditulis Tebal)
Pendahuluan harus secara singkat menempatkan penelitian dalam konteks yang luas dan menyajikan alasan mengapa penelitian ini harus dilakukan, menggambarkan tujuan penelitian yang jelas dan memuat signifikansinya. Keadaan bidang penelitian saat ini dan publikasi besar sebelumnya harus ditinjau dengan cermat. Berikan definisi dan diskusi yang luas tentang topik dan sertakan pandangan orang lain (tinjauan pustaka) dalam diskusi untuk mendukung gagasan anda, atau menunjukkan posisi penelitian anda pada topik tersebut. Terakhir, penulis secara singkat menyebutkan tujuan utama dari penelitian ini. Penelitian harus mudah dipahami oleh para akademisi dari disiplin ilmu lain.
Hasil & Pembahasan (Font Times New Roman 12 pt, Kapitalisasi Setiap Kata,  Ditulis Tebal)
Bagian ini dapat dibagi menjadi beberapa sub-bagian, memberikan gambaran singkat dan tepat tentang temuan penelitian, interpretasi dan kesimpulan yang dapat ditarik dari temuan. Penulis harus mendiskusikan hasil penelitian yang dapat diinterpretasikan dalam perspektif penelitian sebelumnya. Temuan dan implikasi harus didiskusikan dalam konteks seluas mungkin. Arah penelitian masa depan juga dapat disorot.
Jika Anda perlu menyertakan tabel, gambar, gambar, atau ilustrasi lainnya, harap berikan file gambar beresolusi tinggi sebagai lampiran untuk file kiriman Anda. Namun, kami akan sangat senang jika Anda dapat mengubah ilustrasi tersebut menjadi narasi dan tidak menyertakan gambar apa pun dalam makalah Anda.
Table 1. Length Weight of Sections
	No
	Name
	Length in Percent

	1
	Introduction
	20% Maximum (incl. title and abstract)

	2
	Method
	10 Up to 15% for quantitative research

	3
	Findings and Discussion
	60% Maximum

	4
	Conclusion and References
	10% Approx



Angka-angka ditulis dalam format berikut. Untuk naskah yang ditulis dalam bahasa Indonesia, ribuan ditulis dengan menggunakan titik; misalnya: 1200300 ditulis sebagai 1.200.300. Titik desimal ditandai dengan koma diikuti oleh dua digit angka; misalnya: 12,34. Untuk angka yang lebih rendah dari 1, angka nol harus ditulis; misalnya: 0,12.
Untuk skrip yang ditulis dalam bahasa Inggris, ribuan ditandai dengan koma; misalnya: 1200300 ditulis sebagai 1.200.300. Titik desimal ditandai dengan titik diikuti oleh dua digit angka; misalnya: 12.34. Untuk angka yang lebih rendah dari 1, nol tidak diperlukan; misalnya: .12.
Untuk simbol atau notasi matematika, alfabet dicetak miring, tetapi huruf Yunani ditulis tegak menggunakan simbol yang benar. Tanda sama dengan diberi ruang pukulan sebelum dan sesudah; misalnya (Format bahasa Inggris): r = 0,456; p = .008. Untuk nilai-nilai statistik yang memiliki derajat kebebasan seperti t, F, atau Z, angka derajat kebebasan ditulis dalam kurung kurawal seperti t(52) = 1,234; F(1, 34) = 4,567. Perhitungan statistik untuk pengujian hipotesis harus dilengkapi dengan ukuran efek; misalnya: uji-t menggunakan cohen's d, uji-F menggunakan parsial eta kuadrat, atau uji post-hoc lainnya sesuai dengan referensi yang dipertimbangkan.
Untuk penelitian kualitatif, data dari wawancara, observasi, interpretasi teks, dll. diringkas atau diringkas menjadi resume atau ringkasan singkat yang substansial untuk dilaporkan. Temuan substansial ini dapat disajikan dalam tabel deskriptif untuk memfasilitasi kemudahan membaca. Kutipan atau kutipan dari wawancara, hasil observasi, teks, dan lain-lain yang berisi jawaban atas pertanyaan penelitian disajikan dalam pembahasan sebagai bukti otentik.
Kesimpulan (font Times New Roman 12 pt., Kapital Setiap Awal Kata, Tebal)
Berisi jawaban dari permasalahan yang anda angkat dalam latar belakang/pendahuluan. Menyajikan ringkasa dari hasil dan pembahasan. Merupakan esensi dari penelitian anda.
Daftar Pustaka (Times New Roman 12 pt. font, Kapital setiap awal kata, Tebal)
Referensi harus berhubungan dengan materi yang Anda kutip dalam artikel Anda (bukan bibliografi). Referensi harus dalam menggunakan referensi manager Mendeley atau Zotero dengan style American Psychological Association 7th edition.
CONTOH:
Anda bertanggung jawab untuk memastikan bahwa semua informasi dalam makalah Anda yang diambil dari sumber lain didukung oleh referensi yang dikutip dalam teks. Harap perhatikan juga bahwa Anda harus mengikuti style American Psychological Association 7th Edition.
Catatan: Penerbit dapat mengembalikan artikel Anda untuk diperbaiki jika Anda tidak memformat referensi Anda dengan benar. Perhatikan bahwa ini akan menunda proses penerbitan artikel anda. Referensi harus berhubungan dengan materi yang Anda kutip dalam artikel Anda (ini bukan bibliografi), dan harus dicantumkan dalam urutan abjad (tidak termasuk singkatan).
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